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 Τοπογράφος Μηχανικός 

Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για Πρακτική Άσκηση  

Κωδικός Θέσης: ΠΤΜ-001 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ είναι ανώνυμη εταιρεία που έχει σκοπό την 
αξιοποίηση, με κάθε πρόσφορο μέσο, των ακινήτων περιουσιακών στοιχείων που 
περιέχονται στην κυριότητα της και διαχείριση των περιουσιακών στοιχείων που της 
έχουν ανατεθεί από το Δημόσιο, από νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, από 
νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που ανήκουν στον ευρύτερο δημόσιο τομέα 
καθώς και από άλλες ανώνυμες εταιρείες το μετοχικό κεφάλαιο των οποίων ανήκει 
άμεσα ή έμμεσα στο Ελληνικό Δημόσιο. Η ΕΤΑΔ Α.Ε. διαμορφώθηκε με την 
απορρόφηση των Ανωνύμων Εταιρειών, Ελληνικά Τουριστικά Ακίνητα ΑΕ, την 
Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ, Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου ΑΕ και την Παράκτιο 
Αττικό Μέτωπο ΑΕ. 
 
Στο πλαίσιο αυτό η ΕΤΑΔ Α.Ε. δραστηριοποιείται στην: Διοίκηση /Διαχείριση 
Δημόσιας Περιουσίας (Τουριστικά, Ολυμπιακά, Αστικά, Αγροτικά και λοιπά 
ακίνητα), Διαχείριση Συμβάσεων μίσθωσης ή και παραχώρησης ακινήτων, 
Λειτουργία τουριστικών επιχειρηματικών μονάδων ως υποκαταστήματα 
(χιονοδρομικά, μαρίνες, ακτές, ιαματικές πηγές), Αξιοποίηση της Περιουσίας, με 
ιδιωτικές επενδύσεις, μέσω διαγωνισμών εκμίσθωσης, Ανάπτυξη ακινήτων, μέσω 
συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, Βραχυχρόνια μίσθωση εγκαταστάσεων και 
εξωτερικών χώρων σε όλη την Ελλάδα για τη διεξαγωγή διαφόρων ειδών 
εκδηλώσεων (εκθέσεων, συναυλιών, συνεδρίων, ημερίδων, δεξιώσεων κ.λπ.) , 
Συμμετοχές (μετοχική συμμετοχή σε εταιρικά σχήματα ανάπτυξης, αξιοποίησης και 
εκμετάλλευσης τουριστικής περιουσίας) .  
 
Προτεραιότητα της ΕΤΑΔ Α.Ε. είναι η διαχείριση και αξιοποίηση των ακινήτων του 
χαρτοφυλακίου της με σύγχρονα χρηματοοικονομικά εργαλεία, σύμφωνα με τους 
στόχους και τις προτεραιότητες της αναπτυξιακής πολιτικής της χώρας, 
συμβάλλοντας στην ανάπτυξη της οικονομίας, του τουρισμού και των τοπικών 
κοινωνιών. Πρόθεση της Εταιρείας είναι η προσέλκυση ιδιωτικών επενδύσεων και η 
προώθηση συνεργειών δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, με γνώμονα την προστασία 
του περιβάλλοντος και τη συνεργασία με τις τοπικές κοινωνίες. 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της ΕΤΑΔ ανήκει κατά 100% στην ανώνυμη εταιρεία, 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ (ΕΕΣΥΠ) Α.Ε., μετά την θέσπιση του 
Ν.4389/2016 
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Περιγραφή θέσης: 

o Θα μελετά και εκτελεί τοπογραφικές, κτηματογραφικές  και άλλες εργασίες, που 
αποσκοπούν στην ακριβή καταμέτρηση, τον καθορισμό, την αναπαράσταση του 
μεγέθους και της μορφής της επιφάνειας της γης 

o Θα ασχολείται με τη συλλογή, επεξεργασία και παρουσίαση στοιχείων του χώρου 
και προσδιορίζει σημεία πάνω στη γη 

o Θα αποτυπώνει εκτάσεις και κατασκευάζει χάρτες 
o Θα ασχολείται με την οριζόντια αναπαράσταση της εδαφικής έκτασης με όλα όσα 

υπάρχουν πάνω σ' αυτήν (επιπεδομετρία) και με την αποτύπωση λόφων, βουνών 
και κάθε εδαφικής ανωμαλίας (χωροστάθμιση ή ορεογραφία) 

Απαιτούμενη Εκπαίδευση: Πτυχιούχος Τοπογράφος  

Απαιτούμενες Δεξιότητες:  

o Μεθοδικότητα, ακρίβεια  και υπευθυνότητα     
o Ικανότητα συγκέντρωσης, ακρίβεια στις μετρήσεις 
o Ικανότητα αντίληψης του χώρου, των μορφών και των σχημάτων 
o Ευχέρεια στην επικοινωνία και συνεργασία με άλλους μηχανικούς, τεχνικούς και 

συνεργεία.  
 
 
Τύπος Σύμβασης: 

o Εξάμηνη Σύμβαση Πρακτικής Άσκησης 
o Πλήρους Απασχόλησης   
o Τόπος Εργασίας – Αθήνα 

 
 
 
***Μετά τη συλλογή και αξιολόγηση των βιογραφικών σημειωμάτων θα 
επικοινωνήσουμε με τους υποψηφίους που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της 
θέσης για να οριστεί συνάντηση με τα αρμόδια τμήματα.      
 
 
 
Πληροφορίες : Γιώτα Πατερίτσα 
Τηλέφωνο:210 – 3339564 
Email: ppateritsa@hppc.gr 
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